

Vabilo na 1. usposabljanje za dvig digitalnih kompetenc in boljšo digitalno vključenost in učinkovitost

ZAKAJ INFORMACIJSKA DRUŽBA IN DIGITALIZACIJA NVO ORGANIZACIJ?

Kdaj in kje: 5. 12. 2022, od 17:00 do 21:30, v orodju za videokonference Zoom

Vabimo vas na usposabljanje o dvigu digitalnih kompetenc za vaše zaposlene, prostovoljce ali uporabnike. Na usposabljanjih bomo skozi teoretični vstop v temo in praktičnim delom po skupinah poskrbeli za **razumevanje informacijske družbe** in **pomen digitalizacije** ter odgovorili na vprašanje: “**Zakaj je digitalizacija nevladnih organizacij potrebna in kako jo lahko dosežemo?**”.

Udeleženci bodo z udeležbo na usposabljanju okrepili svoje digitalne kompetence, nadgradili računalniško in digitalno pismenost in pridobili razumevanje o pomenu informacijske družbe (ustvarjanje, posredovanje in upravljanje informacij). Skupaj bomo stopili na **pot poslovne in organizacijske digitalne transformacije** in okrepili sposobnosti zagona digitalnega projekta. Spregovorili bomo o pomenu transparentnosti v digitalnem poslovanju in o kibernetičnih in informacijskih zahtevah za doseganje varnosti na spletu.

Pridružite se nam in skupaj opravimo naslednji korak proti **digitalni novi generaciji nevladnih organizacij!**

Program:

17:00 - 17:30	Teoretični uvod: Kaj sta digitalizacija in informacijska družba?
17:30 - 18:15	Interaktivni kviz: Osebne digitalne kompetence.
18:15 - 18:35	Odmor z vajami za raztezanje.
18:35 - 19:00	Razprava: Priložnosti digitalizacije za nevladne organizacije.
19:00 - 19:40	Teoretični uvod: Strategija digitalnega razvoja.
19:40 - 19:50	Odmor.
19:50 - 20:35	Delo po skupinah: Razvoj digitalne strategije.
20:35 - 21:00	Predstavitve dela po skupinah.
21:00 - 21:30	Zaključek: Predstavitve podpornega gradiva, napoved prihajajočih aktivnosti in evalvacija.

Vabimo vas, da se udeležite usposabljanja, namenjenega za regijo, v kateri je registrirana vaša organizacija. Udeležba na terminu vaše regije omogočila povezovanje z lokalnimi nevladnimi organizacijami in spoznavanje udeležencev, s katerimi se boste v nadaljevanju projekta lahko srečali tudi v živo, v sklopu izvedbe preostalih usposabljanj projekta Digital NGO. V primeru, da vam termin vaše regije ne ustreza, si lahko izberete termin, razpisan za drugo regijo.

Vsi termini in prijave na usposabljanje so dostopni na povezavi: <https://forms.gle/HhTG1Z9uRZF8X45L7>
Delavnica bo potekala v spletnem okolju Zoom. Povezavo do srečanja boste prejeli dan pred usposabljanjem.

Projekt Digitalna nova generacija organizacij – Digital NGO je dvoletni projekt, podprt s strani Ministrstva za javno upravo. Projekt se izvaja v konzorcijskem partnerstvu treh organizacij: *Mreže MaMa*, *IPM Akademije* in *SZOTK – Slovenske zveze za javno zdravje, okolje in tobačno kontrolo*.

Lepo vabljeni!

Konzorcij Digitalne nove generacije organizacij